

骇人听闻！俄媒批欧洲公开拒绝救治老年人 致死亡人数激增！



风闻社区@中俄资讯网_专业跨境合作平台

出于对新冠疫情的恐慌，英国一些老年人即便家中断粮也不敢出门。

中俄资讯网莫斯科编发（作者：维多利亚·尼基福罗娃）：**新冠肺炎大流行的当下，多个发达国家因医院不堪重负，采取了不救治老年和体弱患者的策略。作者批评这些发达国家的伦理道德规范已经“退回到中世纪”。**

新冠肺炎大流行正在让最富裕和发达的国家急速退回到真正的中世纪。这不光是指骇人听闻的医疗救助质量，还指的是伦理道德规范。多国正式宣布，在医院不堪重负的形势下，将不救治老年和体弱患者。其他国家也在非公开地采取这种做法。

俄罗斯观点报作者认为，在最文

明的欧洲国家，新冠病毒死亡人数出人意料地爆炸性增长。但有一点逐渐变得明朗：导致这种局面的不是公民的无秩序，而是组织整个卫生体系的国家政策。

英国自撒切尔夫人执政时期开始优化卫生系统。这条路走了很远，从上世纪70年代末至今，该国病床数量大量减少，而这是在人口不断增长和数百万新移民涌入的背景下发生的。因此，新冠肺炎患者只能躺在医院走廊和大厅，所有重症监护室人满为患，“宅家”是對抗新冠肺炎的主要手段。

对英国养老院的住户而言，新冠病毒成了名副其实

的灾难。仅在4月的一个礼拜，那里的死亡人数就增加9倍。这些老人的亲属不被准许探望他们，他们也不能回家，医生担心被传染，拒绝上门诊治那里的病人。

伦敦医生向公众说明他们将如何对新冠病人“分类”。没有基础性疾病的年轻患者将去野战医院治疗。生存机会不大的老人则会被分到国家保健署系统的公立医院。医院起初建议感染新冠病毒的老年公民签署一旦出现危机即放弃治疗的同意书。但这遭到许多病人的抗议。如今，大夫们实行一种特殊算法，评估患者是否“值得”被分配短缺的重症床位和呼吸机。

患者依据年龄、是否有基础性疾病和超重、总体状况被打分，分数从0分到10分不等。分值若是在8分以上，医生即认定康复措施对病人“没有意义”，会任由他死去。

即使健康的老人在这个打分系统中也无法生存。75

岁以上已经可以打出致命的5分。50岁患有严重基础性疾病——哮喘和糖尿病——的人，也将获得同样判决。智障病人也会得高分。也就是说，医生公开承认放弃救助上了年纪或“麻烦”的患者。

悲哀和讽刺的是，即便进了紧缺的重症病房也不能保证患者康复。如今，超半数进入英国重症病房的新冠病人死亡。

今天，出于相同原因——呼吸机和重症床位匮乏，类似悲剧也在欧洲大陆上演。全法国只有5000台呼吸机，医生每天都要被迫决定救谁。《巴黎人报》记者调查得知，40岁以下没有基础性疾病的患者获得治疗的机会最多，老年人则基本注定被抛弃。

医生还告诉法国记者，医院以床位不足为由拒绝接收新冠肺炎老年患者。老年人被注射副作用有呼吸停顿的针剂。著名麻醉学专家克里斯蒂安·屈隆在推特中写道，这是“对饱受呼吸问题困扰的

我国老人实施的安乐死”。

此类悲剧在西班牙也具有普遍性。警察在3月就发现，许多养老院的工作人员跑掉了，让被监护人自生自灭。部分患者在被发现时已经死去，其他人则被新冠病毒折磨得不成样子。

西班牙加泰罗尼亚地区的记者获悉并披露了当地一份秘密急救指南。它规定所有感染新冠病毒的老人都应留在家中，不给已被挤爆的医院添乱。医生被叮嘱这样回复病人家属：“最佳选择是留在家中。”根据加泰罗尼亚医师理事会的官方建议，不应给80岁以上病人和阿尔茨海默症患者上呼吸机。

长期以来，欧洲卫生系统紧缩开支貌似不是一个严峻的问题。但第一场疫情便暴露了日积月累的系统性失误，证明被错误理解的经济合理性实际上让成千上万人难逃死亡命运，让他们的亲人注定遭受痛苦。

来源：中俄资讯网